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Решения и критерии проверки
1. Ответ: 12 км/час. Решение: пусть дорога от А до В составляет S км. Тогда

получаем уравнение S/8 – S/9 = 1, откуда S=72 (км). Значит, Сидоров проезжает
весь путь за 9 час, а хочет проехать за 6 часов. Поэтому он должен ехать со
скоростью 12 км/час.
Критерии: правильное решение – 7 баллов. Расстояние между пунктами
найдено правильно, но дальнейших продвижений нет – 2 балла. Только ответ –
0 баллов.

2. Решение: например, так. Возможны другие решения.

Критерии: любой верный пример – 7 баллов. Пример неверен или отсутствует
– 0 баллов.

3. Ответ: единственный рыцарь играет под номером 9. Решение: поскольку число
рыцарей не может быть равно числу лжецов, один из ответов обязательно будет
правильным. Два ответа правдивыми быть не могут, поскольку они
противоречат друг другу. Значит, в команде ровно 1 рыцарь и 10 лжецов, а это
утверждает игрок под номером 9.
Критерии: правильное решение – 7 баллов. Отсутствует указание на то, что
число рыцарей в команде не может быть равно числу лжецов – снимается 2
балла. Верный ответ с объяснением его пригодности – 2 балла. Только ответ – 0
баллов.

4. Ответ: 25 чисел. Решение: пусть в запись суперклассного числа входят цифры
a, b, c в каком-то порядке. Тогда выполняются 2 равенства: 2a=bc 2b=ac. Если
числа a и b различны, то, меняя их местами, мы нарушим имеющееся равенство.
Поэтому a=b и c=2. В этом случае оба равенства выполняются автоматически.
Значит, суперклассное число состоит из двойки и ещё двух одинаковых
ненулевых цифр, причём двойка может стоять на любом из трёх имеющихся
мест. Это даёт 24 варианта плюс число 222.
Критерии: правильное решение – 7 баллов. Всё подсчёты проведены верно, но
не объяснено равенство двух цифр – 3 балла. Забыто число 222 – 4 балла.
Только ответ – 0 баллов. Выписаны или подробны описаны все числа, но не
доказано отсутствие других – два балла.

5. Ответ: нет. Решение: три из углов квадрата должны разбиваться на части,
иначе прямой угол повторится. Тогда у нас получится не менее 6 острых углов.
Но есть только 5 различных острых углов, кратных 15 градусам.
Критерии: правильное решение – 7 баллов. В остальных случаях – 0 баллов.


